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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE 1 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, REALIZADA NO DIA 18 DE AGOSTO DE 2020. 2 
Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às nove horas, na modalidade 3 
online, reuniu-se o Conselho do CCS, sob a Presidência da Profa. Vânia Pinheiro Ramos - 4 
Diretora do CCS na presença dos seguintes conselheiros: Professora Elba Lucia Cavalcanti de 5 
Amorim – Chefe do Depto de Ciências Farmacêuticas; Professora Cintia Regina Tornisiello Katz 6 
– Chefe do Departamento de Clínica e Odontologia Preventiva; Professora Tereza Luiza de 7 
França – Chefe do Departamento de Educação Física; Professora Gabriela Cunha Schechtman 8 
Sette - Chefe do Departamento de Enfermagem; Professora Caroline Wanderley Souto Ferreira 9 
– Chefe do Depto de Fisioterapia; Professora Juliana Netto Maia – Subchefe do Departamento 10 
de Fisioterapia; Professora Cláudia Marina Tavares de Araújo – Chefe Departamento de 11 
Fonoaudiologia; Professora Ana Nery Barbosa de Araújo - Subchefe Departamento de 12 
Fonoaudiologia; Professora Leopoldina Augusta Souza Serqueira de Andrade - Subchefe do 13 
Departamento de Nutrição; Professora Edigleide Maria Figueirôa Barretto - Chefe do 14 
Departamento de Nutrição; Professora Zélia de Albuquerque Seixas - Subchefe do 15 
Departamento de Prótese e Cirurgia Buco-Facial; Professora Luziana Carvalho de Albuquerque 16 
Maranhão – Chefe do Departamento de Terapia Ocupacional; Professora Cinthia Kalyne de 17 
Almeida Alves – Subchefe do Departamento de Terapia Ocupacional; Professora Ana Elisabeth 18 
S. Rocha Carvalho - Coordenadora do Curso de Educação Física (LIC); Professora Daniela 19 
Karina da Silva Ferreira – Coordenadora do Curso de Educação Física (BACH); Professor André 20 
dos Santos Costa – Vice-Coordenador do Curso de Educação Física (BACH); Professora Karla 21 
Alexssandra de Albuquerque - Coordenadora do Curso de Enfermagem; Professor Danilo Cesar 22 
Galindo Bedor – Coordenador do Curso de Farmácia; Professora Ana Paula de Lima Ferreira - 23 
Coordenadora do Curso de Fisioterapia; Professora Ana Claudia de Carvalho Vieira – 24 
Coordenadora do Curso de Fonoaudiologia; Professor Hilton Justino da Silva – Vice-25 
Coordenador do Curso de Fonoaudiologia; Professora Silvana Magalhães Salgado – 26 
Coordenadora do Curso de Nutrição; Professora Daniela da Silva Feitosa – Coordenadora do 27 
Curso de Odontologia; Professor Luiz Alberto Lira Soares – Coordenador da Pós-Graduação em 28 
Ciências Farmacêuticas; Professor Eduardo Zapaterra Campos - Coordenador da Pós-29 
Graduação de Educação Física; Professora Luciana Pedrosa Leal - Coordenadora da Pós-30 
Graduação em Enfermagem; Professora Daniella Cunha Brandão – Coordenadora da Pós-31 
Graduação em Fisioterapia; Professor Diego Sousa Dantas – Vice-Coordenador da Pós-32 
Graduação em Fisioterapia; Professor Danyel Elias da Cruz Perez – Vice-Coordenador da Pós-33 
Graduação em Odontologia; Professora Adriana de Oliveira Camargo Gomes - Coordenadora da 34 
Pós-Graduação em Saúde da Comunicação Humana; Professora Eliane Maria Ribeiro de 35 
Vasconcelos – Coordenadora Setorial de Extensão do CCS. Convidados: Professora Maria do 36 
Amparo Andrade – Representante da Gerência de Ensino e Pesquisa - HC; Professora Jaqueline 37 
Albuquerque – Docente do Departamento de Enfermagem; Professor Rogerio Zimmermann – 38 
Docente do Departamento de Prótese e Cirurgia Buco Facial; Profa. Cinthia Rodrigues de 39 
Vasconcelos - Docente do Departamento de Fisioterapia; Prof. José Gildo de Lima – Docente do 40 
Departamento de Ciências Farmacêuticas; Profa. Kátia Karina do Monte Silva Machado - 41 
Docente do Departamento de Fisioterapia; Profa. Marcia Mª Dantas Cabral de Melo – 42 
Coordenadora da Residência Multiprofissional em Saúde da Família; Sr. Aécio Oberdam dos 43 
Santos - Coordenador da Biblioteca Setorial do CCS; João Victor Torres Duarte – Discente do 44 
Curso de Fisioterapia. A senhora presidente iniciou à reunião informando sobre a pauta única - 45 
Continuidade na discussão sobre a Minuta do Regimento do CCS - e passou a palavra para a 46 
comissão do regimento. Profa. Cinthia Kalyne deu continuidade ao tópico que foi iniciado na 47 
última reunião referente à vinculação dos Programas de Pós-Graduação, sendo elaboradas as 48 
seguintes propostas: 1 - deixar a opção CCS ou Departamento - a critério do colegiado do 49 
programa, com a aprovação do conselho (conforme resolução nova da UFPE e proposta da 50 
Comissão no regimento enviado em acordo com o departamento); 2 - Manter como está, 51 
permanecendo no Centro; 3 - ao departamento; 4 -  Manter como está, permanecendo no 52 
Centro com novas responsabilidades inclusive de infraestrutura; 5 - co-gestão – ligado 53 
administrativamente ao CCS e tecnicamente aos departamentos conforme uma política 54 
elaborada na Câmara de Pós-graduação. Profa. Luciana opinou que as propostas devem ser 55 
mais discutidas para que possam ser colocadas em votação. Profa. Kátia Karina sugeriu que 56 
por já estar próximo da data de entrega do regimento, deixasse do jeito que está (proposta 1), 57 
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sendo discutido posteriormente nos regimentos internos. Profa. Vânia sugeriu manter como 58 
está, visto que dentro de um ano deverá ser realizada a revisão do Regimento e poderá ser 59 
alterado. Prof. Hilton sugeriu deixar a proposta 1 porque dará mais liberdade/possibilidade de 60 
conseguir alterar futuramente. Após ampla discussão, foram definidas as seguintes propostas: 61 
1 - Os programas de Pós-graduação podem individualmente, de acordo com os colegiados de 62 
PPG, definir vinculação administrativa ao CCS ou ao Departamento, podendo ocupar espaço e 63 
trabalhar com pessoal dos Departamentos, como está posto no momento. No caso de 64 
vinculação ao departamento, a decisão deverá ocorrer em comum acordo com os plenos dos 65 
departamentos; e 2 - Os programas de Pós-graduação permanecem ligados 66 
administrativamente ao CCS, podendo ocupar espaço e trabalhar com pessoal dos 67 
Departamentos, como está posto no momento. Colocadas em votação, a proposta 1 obteve 11 68 
votos, contra  12 votos da proposta 2. Na sequência, o próximo ponto foi sobre a discussão 69 
sobre as clínicas-escolas enquanto órgãos complementares, sendo realizadas as propostas: 1 - 70 
os serviços e as clínicas são unidades organizacionais ligados aos departamentos tanto 71 
administrativamente e técnico-cientificamente; 2 - os serviços e as clínicas são órgãos 72 
complementares ligados ao CCS; e 3 - os serviços e as clínicas são órgãos complementares 73 
ligados administrativamente ao CCS e permanecendo técnico-cientificamente vinculados aos 74 
departamentos. Colocado em votação, as propostas 1 e 2 não foram votadas, a proposta 3 75 
obteve 18 votos e teve 5 abstenções. Profa. Cinthia Kalyne informou que há outras unidades 76 
organizacionais, com a sugestão que se apresentem com a seguinte estrutura: SIS e CEO - 77 
órgãos complementares; Núcleo de tecnologia assistiva – núcleo; LIG – laboratório 78 
interdisciplinar; Biblioteca setorial – bliblioteca do CCS. Colocada em votação a estrutura 79 
apresentada, houve 16 votos favoráveis e 6 abstenções. Profa. Cinthia Kalyne informou as 80 
sugestões dos parágrafos extras a partir das contribuições nas reuniões, conforme segue: 81 
Inclusão de representantes das coordenações dos serviços e clínicas-escolas no Pleno do 82 
Conselho (representação coletiva/individual), com a Proposta 1 - representante individual com 83 
direito a voz e voto e Proposta 2 - uma representação coletiva com direito a voz e voto. Em 84 
votação, a proposta 1 obteve 5 votos, a proposta 2, 14 votos e 1 abstenção. A proposta 85 
seguinte foi sobre a criação de um comitê de articulação e gestão dos órgãos complementares 86 
constituintes da rede de serviços e clínicas escola do CCS. Profa. Cinthia Kalyne esclareceu que 87 
o comitê é temporário para atender a demanda e integração inicial. Após discussão, a proposta 88 
foi alterada para: Vinculação de representantes das coordenações dos serviços e clínicas-89 
escolas a uma comissão (CIESC) - criação de um coletivo de articulação e gestão dos órgãos 90 
complementares constituintes da rede de serviços e clínicas escola do CCS para ser enviado 91 
mais um representante a clínica-escola. Em votação, a proposta obteve 10 votos favoráveis e 92 
6 abstenções. Profa. Cinthia Vasconcelos informou que caso haja mais alguma recomendação 93 
para o texto do regimento, seja encaminhada até amanhã pela manhã, que é quando a 94 
Comissão irá se reunir. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a reunião 95 
e, para constar, eu Jennifer Guedes de Lira Santos – Secretária Executiva do CCS, lavrei a 96 
presente Ata que vai assinada por mim e pela Presidente da reunião. Recife, 18 de agosto de 97 
2020. 98 
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